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Profil LED SEPOD

Cena 1176.19 K¢
Dostupnost Dostupny
Doba zasilky 5 dnu
Katalogové ¢islo 1458
Vyrobce KLUS

Popis vyrobku

DULEZITE INFORMACE

Koupé 1ks v obchodé znamend nakup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musite koupit 2ks, 3m musite koupit 3ks a nasobky tohoto mnoZzstvi na vétsi objedndvku.
Celkové délka hlinikového profilu nebo uzavéru profilu - je celkovy pocet kusli zakoupenych v obchodé

Vybér vhodného transportu probihd na konci objednavky
Podrobnosti o pfepravé a baleni hlinikovych profild naleznete ZDE (kliknéte na odkaz)

Cena za 1 m délky profilu - bez kryt a koncové uzavéry.

Vyrobek, ktery jste si vybrali obsahuje pouze - hlinikovy profil - nezahrnuje Dopliiky nalezené v karté Doplriky .
Dalsi Doplriky jako difuzor, montazni konzola, povrchové pruziny, elektrina vodivé koncova krytka, zaslepka,
a jiné jsou k dispozici v "Doplriky ".

Mate-li zdjem o vétSich délkach nez jeden metr, napiSte ndm budeme citovat cenu doddavky pro vés. Dopravni spole¢nosti
ocCekdvaji, ze dodatecné poplatky za dlouhych zasilek.

Pro kazdou zemi je jind maximalni délka profilu, ktery mtzeme vyslat. NezaleZi na nas pouze kuryrem.

Jsme také udélat sekani hlinikové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat ziskate celkové informace.
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Profile do budowy opraw LED o wysokiej wydajnosci Swietlnej /
Profile von hoher Lichtausbeute, Lichtlinie

SEPOD

REF. B6593

Duza wydajnos¢ Swiecenia.

Mozliwo$¢ uzyskania linii Swiatta.

tatwy montaz w wielu technikach.
Mozliwos¢ taczenia w proste i tamane ciaggi.

PRZEZNACZENIE PRODUKTU:

- realizacje instalacji oswietlenia gtéwnego o duzej wydajnosci,

- budowa opraw sufitowych lub podwieszanych jako oswietlenie
gtédwne i robocze (korytarze, hale, warsztaty, sale balowe).

MONTAZ:

- za posrednictwem sprezyn powierzchniowych, wkretdw,
rozmaitych systemow do podwieszen lub na listwie montazowe]
TESPO.

DODATKOWE INFORMACJE:

- moze by¢ wyposazany w kilka roznych rodzajéw szerokich oston.

1.73"
44mm

1.74"
44.2mm
1.5"
38mm

2.66"
67.6mm
2.85"
72.4mm

1:2
|

Hohe Lichtleistung.
Lichtlinienfahig.
Leichte Montage in vielen Verfahren.

Kann zu geraden bzw. gebrochenen Strangen
zusammengebaut werden.

ANWENDUNG

- fUr Hauptbeleuchtung mit hoher Leuchtleistung

- fur Decken- oder Hangeleuchten als Haupt- bzw.
Arbeitsbeleuchtung (Flure, Hallen, Werkstatten, Ballséle)

MONTAGE
- mit Federn, Schrauben, verschiedenen Abhangesystemen oder
auf der Montageleiste TESPO

ZUSATZLICHE INFORMATIONEN
- es kann mit verschiedenen Arten von breiten Abdeckungen
ausgestattet werden

profil / Profil
dtugosc/ szeroko$¢ LED / wykonczenie powierzchni / numer artykutu /
Lange LED-Breite Oberflache Artikelnummer
m B6593ANODA_1
2m 44 mm Srebrny anodowany / B6593ANODA 2
Silber eloxiert
3m B6593ANODA_3

akcesoria / Zubehor

ostony mleczne /
opale Abdeckungen

zaslepki metalizowane /
metallisierte Endkappen

SZER 17081 SEPOD 24106
SZER-L 17083 taczniki /

Verbindungsticke
SZER-FALA 17085

ZM-180 42717
SZER-STRUKTURA 17084

ZM-90 42716
ostony przezroczyste / -
transparente Abdeckungen ZM-120 42728
SZER 17082 ZM-135 42720

ZM-PION-90 42718

ZM-PION-135 42719

202

zawieszki / sprezyny mocujace /
Befestigungen Befestigungsfedern
UCHO-ZM 42512 KMA 00838
PUSZ-PRET-ZM 42250 GP 00293
PUSZ-LIN-ZM 42256 zestawy mocowar /
Befesti a
FI10-7M-P 42244 efestigungssatze
RG-1 42648
FI-10-ZM-W 42242
RG-1 42647
RD-1 42650
RD-1 42649
M15 ZESTAW
MOCOWAN /
BEFESTIGUNGS R
SETS
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Extrusions for assembling High Output LED Fixtures /
Perfiles grandes arquitecténicos de alta luminosidad, linea de luz

SEPOD

REF. B6593

High luminous efficiency.
Possible to obtain a line of light.
Easy mounting with numerous methods.

Can be combined in straight, piecewise, or intersecting
linear runs.

APPLICATION

- high performance, main lighting installation.

- construction of surface mount or suspended lighting
fixtures as main andwork lighting (corridors, halls,
workshops, ballrooms, etc.).

ASSEMBLY
- with surface springs, screws, various suspension systems
or on a mounting strip.

ADDITIONAL INFORMATION
- can be fitted with several different types of covers.

extrusion / perfil

1.73"
44mm

1.74"
44.2mm
1.5"
38mm

2.66"
67.6mm
2.85"
72.4mm

Alta eficiencia luminosa.

Habilidad para crear una linea de luz.

Facil montaje con numerosos métodos.

Se puede combinar en lineas rectas y punteadas.

APLICACION
- alto rendimiento, instalacién de iluminacién principal.

- construccion de montajes de superficie o luminarias suspendidas

como iluminacién principal y de trabajo (salas, pasillos, talleres,
salones de baile, etc.).

MONTAJE
- con resortes de superficie, tornillos, varios sistemas
de suspension o en una tira de montaje.

INFORMACION ADICIONAL
- puede equiparse con diferentes tipos de difusores

length/ space for LED strip / surface finish / reference number /

longitud espacio paratira de LED terminado de superficie numero de articulo

394"/1m B6593ANODA_1

787"/2m 173"/ 44 mm Slveranodized ¢ B6593ANODA 2
Anodo de plata

118"/3m B6593ANODA_3

accessories / accesorios

frosted covers/
difusores escarchadas

metalized end caps /
tapas finales metalizados

SZER 17081 SEPOD 24106
SZER-L 17083 connectors /
conectores
SZER-FALA 17085
ZM-180 42717
SZER-STRUKTURA 17084
ZM-90 42716
clear covers/
difusores transparentes ZM-120 42728
SZER 17082 ZM-135 42720
ZM-PION-80 42718
ZM-PION-135 42719
202

fastener/ mounting springs /
soportes resortes de montaje
UCHO-ZM 42512 KMA 00838
PUSZ-PRET-ZM 42250 GP 00293
PUSZ-LIN-ZM 42256 .
mounting sets /
F-10-ZM-P 42244 sets de montaje
RG-1 42648
FI-10-ZM-W 42242
RG-1 42647
RD-1 42650
RD-1 42649

M15 FASTENER SET
/ SETS DE MONTAJE 42614
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Profil pro architektonické LED. IdedIni pro vytvéareni silné svétlo, nastavit az 4 pasy LED diod. To md mnoho moZnosti montaze
- popularni pro hlinik lepidla nebo Sroubu, jakoz i pro ty, pro sddrokarton, upevinovaci pruziny. To vynikd vSak néco jiného.
Vzhledem ke své konstrukci a moznosti mlze byt v profilu rému a poskytuji moderni, jednoduchou, ale plsobivou lampy viset.
Podobné Profile TESPO k dispozici také v nasem obchodé.

vyhody profil

- Profil je eloxovany, nebo dodatecné zajisténa,

- Vyrobeno z hliniku, tak, Ze prebird vlastnosti kovu, takze je odolny a lehky produkt,

- Setrné k Zivotnimu prostred;,

- Vytvoril série "Sifkou" se vybudovat bydleni s vysokym vynosem svétla,

- Mlze ubytovat az 4 LED pask{ o Sifce 10,8mm,

- Vyhrazena profil pouzdro se svou vyskou dvéma splnila podminky pro ziskani podobné linii svétla,
- Velké, esteticky navrzeny radiatory, jehoz prostfednictvim profily velmi efektivné rozptylit teplo

Shroméazdéni

Profil SEPOD namontovan v nékolika zplsoby. Vzhledem k tomu, viset lampy z pouziti rdmu a ndramek podélnou ty¢i proklan
sadrokartonu a zajistil si svou odvracenou stranu opustil. Druhy typ instalace, coz je mozné diky upevriovaciho pdsu Tespo,
upevnéni profilové listy na povrchu s Sroubem. Stejny profil je mozné namontovat také dvéma zplsoby: pomoci pruziny
povrch nebo drdzka-pruzina, v zavislosti na tom, zda ma byt drzdk do stérbiny na povrchu desky.

Pro¢ SEPOD profil je eloxovany?

Eloxovani je chemicky proces, ktery zahrnuje tvorbu elektrolytického vrstvy oxidu na povrchu hliniku. Eloxovani je prvnim
krokem k prizplsobeni profilu pro pouziti na vnéjsi strané budovy. DalSim krokem je zvysit miru kryti IP67 pomoci
specializovanych doplikd a silikonu. Eloxovany profil vytvofila specidlni tvrzené povlak na ochranu proti mechanickému
poskozeni. Eloxovany profil je ochrana proti korozi. Je také dekorativni podle satén stinu povlaku oxida.

Prislusenstvi vénovan profil SEPOD k dispozici v nasem obchodé

- MIé¢ny kryt szer s velmi dobrymi rozptyleni a témér Uplné propustnosti svétla, protoze Urover 98%

- Jako zadvésnd lampa vytvari moderni reseni s DP zip, Uchyt pro montdz na sadrokarton nebo hotovych sestav spojovacich
prostredkd,

- Povrchova montaz umoznuje povrchovou GP pruziny, pruziny drazka KMA nebo mistek TESPO,

- Caps jsou k dispozici v metalizované, nenechte svétlo, napodobit barvu a texturu povrchu hliniku.
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0.7/ Profile oduzej wydajnosdci swietlngj, linia swiatta / Highlight output extrusions, line of light / Profile von hoher Lichtausbeute, Lichtlinie

SEPOD

pL/ Profil jest przeznaczony do budowy EN/ This extrusion is designed to build e/ Die Profile sind zum Bauvon
opraw LED o duZej wydajnosci swietlnej. LED fixtures of significant light output. LED-Leuchten mit groBen Licht-
Linia $wiatta. Line of light. Leistungsfihigkeiten bestimmt.
Lichtlinie.
——— ?
i LIME s
et OFLIGHT “
724 mm
(2857
44 ram
1.73) Ele
o
g =

adrdm n=58% cdi M n=63%
—CO-cla — 0.2 —C0-C180 —90-C27m
LED4 2 30arm: K30-1275, 30001 LELr4 x 30crm: Ke30-12 75, 3000K
STER: REF 17021 SZER:REF17062

cdiklm
—C0-C180 — 2027

LEDr4 2 30 K30-1275, 30001

=44

SZER-L: RER17083

SEPOD
chugoid szerokodd paska LED wykoficzenis powigrzchni nrner artykidu
length LED stripwiidth surface finish article nurriber
Linge Breite LED Band Oberfliche Artikelnummer
Tm istandard)
2rn {standarc) 43 LED strip .
3m tstandard) max 108mm . anodowarty / anodized / eloxiert BSSOZANGDA
3-6m*

*Ma specjalne zamawienie / Special order / Sonderbestellung

214
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QOStONKI / COVERS / ABDECKUNGEN

mrozona / semitransparent /

fatwy mantaz, dobre rozpraszanie Swiatia / easy i transparent matt 17081
SZER to assemble, very goodlight dispersion / einfachzu (sta‘nda’rd) R@
montieren sehr gute Lichtstretiing przezioczysta / transparent 17082
5 tworzywo optyczne, linia Swiatla / optical material, line 1rn, 2rm, 3rn
SEERH oflight / optisches Material Lichtiinie (standard) & mlecznatisiosteds/iopak 14083
dobre rozpraszaniz Swiatla, widoczne defikatne linie / TR P t i/
SZER-FALA goodlight scattering, delicatefines arevisible / ety =m PRAMA mrezona / semitransparen 17085
9 (standard) transparent matt
gute Lichtstreuung, sichtbar feine Linien
i efelt soczewkowega rozproszenia Swiatta / fens fight m,2m, 3m mrozona / semitransparent / 17084
SZERSTRUKTURA scattering effect / Effekt der Linsenlichtstreuung (standard) e transparent matt
ZASLEPKI / END CAP / ENDKAPPEN
B SEPCD-MET-KPL zaslepka podstawowa / basic end cap / Endkappe metalizewana / metalised / metallisiert 24106
AKCESORIA MONTAZOWE / MOUNTING ACCESSORIES / MOUNTING ACCESSORIES
M\/ GP sprezyna mocujaca / maounting spring / Flachfeder stal / steel / Edelstahl 00293
podidadki przeznaczone specjalnie do montazu w stropach PA 22712
Armstronga / plastic bases / kunstoffunterlegscheiben
KMA sprezyna do wpustdw / spring for grooves / Einsteckfedern stal / steel S Edelstahl 00838
LCHO-ZM zawleszka / fastener / Abhidngung alurninium / aluminum / Aluminum 42512
;bSZ—PRET— zawlieszka / fastener / Abhingung stal / steel /S Edelstahl 42250
PUSZ-LIN-ZM  zawieszka / fastener / Abhangung stal / steel / Edelstahl 42256

215
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SEPCD

1. Kartengips ¢ Drywall # Befestigung in Gipskarton 2. Podwieszany sufit Armstronca # Drop ceiling # Befestigung in abgehdngter Decke

GP*
REF 00233

3. Inne sposoby montazu ¢ Otherwaysof mounting / zusatzliche Mentagemeoglichkeit

KA
REF. 00338

* Zalecamy uZycie dwidc h sprezyn GF na maksymalnie 50 cm profilu # #We recommend the use of two GP springs for lamps with a max. Length of S0 em.
*iWe recommend the use oftwo GP springs for lampswith a max Length of 50 cm

216
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SEPOD

MIBD-KPL
REF. 18010AMCDA

REF.00&42

UCHO-Z
REF 42572

2177

ZASILAMIEBEZ WIDOCZMEGO KABLA

Profil mezna  podwiesic na  specjalnie do tego
przezraczorych  zawieskach FUSZ 53 ore tak
skonstruowane, & przenomy obcigfenie porniscy
oprawg cswietleniowg a linkg stanowigcq element
zawigszenia oprawy. Za pomocg tych zawisssk profil
mozra podwieszad na linkach stalowychoraz na pretach
stalowwych. Prety mogg przencsic zasilanie dzigki czemu
zostaje wyeliminowary nizesteteyezny kabel zasilajgcy.

POWER SUPPLY WITHOUTVISIELE CABLE

The extrusion may be suspendsd on special PUSZ
fasterers, intencked for this purpose. Their construction
allows for transfer of the load betwsen the lighting
fixture and suspension wire. Using thess fasteners, the
extrusion may be susperded on steel wires or rods
The rods may transfer the power, thus liminating the
unaesthetic power supply cable.

VERS ORGUNG OHME SICHTBARE S KABEL

Dz Profil kann mit den dazu geeigreten Befestigungen
PUSE aufgehingt werden. Sie sind 5o gestaltet, dass sie
die Last zwischen der Leuc hte und dem Befestigungsseil
Obertragen. Mit diesen Befestigungen kann cas Profil
auf den Stahlseilen und den Stahlstiben aufgehingt
werden. Die Stabe kénnen die Versorgung ubertragen,
wodutch das undsthetisc e Kabel besaitigh wird

BARDZO PROSTEPODWIESZANIE

Tego typu mocowanie nie przencsi zasilania, wymagarry
Jest osobny kabel zasilajacy. UCHO -ZM stuzy jakozaczep
co wepdtdziatania  z ogolnie dosteprvmi na nenku
elementarni  typu: haczyki, karabifczyki, =ekls, linki
zaciski dolinek, farcuszki, itp.

WERY SIMPLE SUSPENSION

This type of mounting does not transfer power so
a separate power cable is required. The UCHO-ZM acts
35 a latch to be used with elements gererally available
o the market, suchas: hooks, carabiners, shackles, ropes,
clamps for ropes, chains etc

SEHR EINFACHE S AUFHANGEN

Diese Bafestigung Obertrigt die Versorgung rickt, dazu
ist eingetrenntes Kabel erforderlich. Die (se UCHD - 7
dient als Haken fir die im Handel allgemeinen
erhiltlichen Elementen wis: Haken, Karabiner, Schakel,
Kabel, Anschlussklermnmenfiir Drahte, Ketten u. a
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SEPOD  rocne swiatlo Powerful light LeistungsstarkesLicht

97

72,4 mm

&
=
B
=t
=
1.2
diugosl szerokod paska LED wykonc zenie powierzehni numer artylkufu
SEPOD FROFIL length LED strip width surface finish article number
Linge Breite LED Band Oberflache Artikelnurmer
1m (standlard) . anodowearny
2m (standard) An DS anodized B&593
Sm ** 12 L eloxiert
OSEONKI / COVERS / ABDECKUNGEM
SZER
2m (standaid) mleczna / frosted £ opak 037
*
=1 preezroczysta [/ transparent 17082

SEPOD - ZASLEPKA / END CAP § ENDKAPPE

24042

SPREZYNA MOCUJACA/ MOUNTING SPRING / FLACHFEDER

KA oo&8  GP 00293

* Dostepne po Lzgodnieniu z dzistem handlowym / Available by arrangement with: sales departrment

verflighar nach Absprache mitdem Yertrieh

** ha specjalne zaméwienis / Special order / Sonderbestellung.
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TESPQO, SEPOD 98

karton gips
dryweall
Gipskartonplatten

zawieszka wzdiuzna
longitudinal Fastenar
Langskefestiaung
REF. 42552

prat mosigzny, chiom mat
brassrod, chrome matte
iessing matt verchromt

REF. 42501 ; !
I A 1
| |
; . |
maskownica bz } }
W13 m asking cover ! :
W13 Abdeckung ! !
REF. 00280
Sprezyny powierzchniowe GP Sprezyna do wpustn Khia
GP 5urface springs Kivi4 Spring for grooves
GP Flachfader Kivl Fedlem fUr Muten
REF. 00265
1
-(Frr;"]- karton gips

drywiall
Glpskartonplatten
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__ TESPO,SEPOD

SEKODU
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"SZER" profily jsou navrzeny tak, aby stavét LED svitidel vyrazného svételného vykonu.Sitka takovych profilé umoziuje
maximalné 4 LED pasd 10,8mm kazdy.Profil je doddvan s vyhrazenym matného SZER krytu, ktery ma velmi dobré svétlo
rozptylujici vlastnosti a prostup svétla 98%. Vzhledem k viku a spravné navrzeného vyskou profilu, ktery Ize ziskat radu
svétla.Charakteristickym rysem SZER profill jsou jejich velké, esteticky navrzeny radiatory, které maji ic¢inné vlastnosti odvod
tepla. Zakladni profil SEPOD -a pouzita na vystavbu pozastavena nebo pfisazend svitidla. Chcete-li vytvofit pozastavena
prislusenstvi mlzete pouzit spojovaci DP, saddrokartonu spojovaci nebo pripravené upeviiovaci sady. Pro povrchovou montaz
SEPOD profilu mlzete pouzit GP povrchu pruziny, KMA drazek pruziny nebo montéazni skladbu TESPO.

Koncovky pro SEPOD profily jsou k dispozici pouze v metalizované, svétlo tésny povrchovou Upravou, kterd se podobé barvu a
povrch hliniku.
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